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STRATEGIILE ȘI MECANISMELE
DE ADAPTARE SUNT ESENȚIALE

CARE SUNT AFACERILE
DOMINATE DE BĂRBAȚI ȘI
DOMENIILE STEM?
Proiectul 4equality are ca scop
pregătirea femeilor tinere pentru a
face față în mod eficient provocărilor
legate de prejudecățile de gen în
profesiile dominate de bărbați din zona
afacerilor și a domeniilor STEM.
Metodologia de formare finalizată a
clarificat faptul că domeniile
„masculine” de afaceri și STEM sunt
strâns legate de „domenii cu statut
înalt, de profil înalt”, care includ științe
fizice, științe informatice, matematică,
inginerie, management superior și
parcursuri de carieră ce conduc la
aceste posturi. Aceste domenii vor fi
obiectivul principal al formării
4equality, dezvoltată pentru a pregăti
femeile tinere să facă față
comportamentelor părtinitoare de gen
și potențialului lor impact asupra
carierelor acestora.

Dezvoltarea conținutului formării
4equality este în curs de desfășurare. În
crearea acesteia, partenerii se
concentrează pe furnizarea unor
îndrumări practice pentru femeile tinere
care vizează cariere în afaceri dominate
de bărbați și în domeniile STEM.
Formarea abordează dezvoltarea
conștientizării asupra culturii masculine,
precum și strategii și instrumente
practice pentru a naviga prin aceasta, a
face față în mod proactiv prejudecăților
de gen și a contribui la îmbunătățirea
situației femeilor în aceste domenii.



ATELIERELE DE
LUCRU 4EQUALITY 

Cum să oferim cunoștințe practice și
valoroase cu privire la prejudecățile
legate de gen în domeniile dominate de
bărbați, fără a ne folosi de mesaje
copleșitoare sau amenințătoare, care ar
putea descuraja tinerele să aleagă
cariere STEM sau în afaceri, a fost unul
dintre subiectele principale ale
atelierelor 4equality, desfășurate în
Sofia, Bulgaria, în 14 și 15 noiembrie 2024.

https://www.facebook.com/
4equality.erasmus

În cele două zile de activități, partenerii
au lucrat la două rezultate cheie viitoare:

un e-mentor pentru evaluarea
obiectivă a potențialului profesional al
femeilor tinere;
un program de formare, care să le
ajute să facă față comportamentelor
părtinitoare de gen.

NU UITAȚI SĂ VIZITAȚI SITE-UL
NOSTRU ȘI SĂ NE URMĂRIȚI PE
REȚELELE SOCIALE!
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Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale
autorilor și nu reflectă neapărat cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive
pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi
considerate responsabile pentru acestea.

https://www.linkedin.com/
company/4equality

www.4equality.erasmus.site
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